Egy szakkor 6 tagja megallapodik egy b (valos) szamban, amit majd a bejové hetedik tarsuknak ki kell talalnia.
Miutén 6 bejott, sorra a kovetkezd felvildgositasokat kapta:

I. b péros szam.
II. b-hez hozzaadva a kobét, 8000-nél kisebb pozitiv szamot kapunk.
IIT. b valés szam, a négyzete 13.
IV. b egész szam, oszthato 7-tel.
V. b racionéilis szam.
VI. b egész szam, oszthato 14-gyel.

Ko6zolték vele tovabbé, hogy az I. és a II., a IIL. és a IV., az V. és a VL. felvilagositasok koziil mindig az egyik igaz,
a masik hamis. — Hogyan talalta ki a szamot a hetedik szakkoros?



